

再生第5胎

这一次若不是女儿,小贝夫妇还要生下去

在足球运动员当中,恐怕只有贝克汉姆这么“幸运”,老婆一连给他生了三个儿子:11岁的布鲁克林、8岁的罗密欧和6岁的克鲁兹。儿子生得多了,贝克汉姆夫妇现在最大的愿望是要个女儿。前不久,维多利亚怀上了第四胎,小贝夫妇表示,如果这一胎生的还是儿子,就继续生第五胎,反正要把生女儿这项“事业”进行到底!

博彩公司竟然开出生女赔率

年初,英国媒体曝出,小贝妻子辣妹又怀孕的消息,这也得到了小贝夫妇的证实。当然,大家最为关心的还是,这一次辣妹到底能否生个女儿,为此英国有博彩公司开出了辣妹生女儿的赔率为5赔6,赔率不高,显然从概率上讲,博彩公司也看好辣妹这一次生女儿。事实上,这段时间一直有辣妹怀上女儿的传闻出来,英国的《太阳报》甚至提前披露,这一次辣妹怀的是女儿,根据《太阳报》的报道,辣妹今年2月在一家私立医院进行了扫描,扫描结果被告知是女儿,而且私立医院的专家借助了高科技。当然,这些传闻基本上是对小贝夫妇的一种祝福,因为,就连小贝夫妇自己暂时也不清楚,到底怀的是女儿还是儿子。

辣妹表态不是女儿就接着生

日前,在接受英国媒体采访时,辣妹表态,“我没有任何预感,我真的不知道是男孩还是女孩。我也许会提前看看,因为我也很想知道。”不过,小贝夫妇迫切想要一个女儿的心情似乎

路人皆知,辣妹甚至表示,“如果这次生的不是女儿,那么她和小贝将考虑再生第五个孩子。我们希望拥有一个大家庭,所以再生一个孩子是完全可能的。”

谈到想要女儿的理由,辣妹半开玩笑地说,“她可以穿很多好看的衣服。”

目前辣妹身材上的变化还不是非常明显,显然还在孕早期。当初怀布鲁克林时,辣妹在六个月身孕时就已经大腹便便了,想必在未来几个月,她腹部的隆起速度会引起外界关注。

根据安排,辣妹将在美国进行前期的护理,而且还将回到美国进行一系列的孕期保养。最令辣妹关心的是,在美国,使用B超来提前确定胎儿性别是合法的,这将令她可以提前得知第四个孩子是男还是女,但是一般怀孕20周左右才能知道是男是女,从目前的情况来看,时间还未到。

按照医生的计划,辣妹这次生产仍将进行剖腹产,此前的三个儿子都是剖腹产,对于36岁的辣妹来说,这也是风险较小的选择。不知道,这一次剖腹产是否能给小贝夫妇带来惊喜。

快报记者 吕远



小贝夫妇不生女儿誓不罢休

改写81年历史

西甲联赛,门将头球破门

西甲第24轮赛罢9场进了16个球,但说到最具决定力和历史性的一球,非拉科门将阿兰祖比亚的进球莫属。这场比赛,拉科客场挑战阿尔梅里亚,主队凭借皮亚蒂在第48分钟的进球一直保持领先到终场前。90分钟比赛时间结束后,裁判补时5分钟,就在补时的最后一分钟,阿兰祖比亚大脚发动长传造成角球,然后他自己又冲到前场禁区,接到队友开出的角球,直接头球破门!

值得一提的是,在西甲81年的历史中,这是门将第一次头球攻破对手球门,可以说阿兰祖比亚的这一头已经被写进西甲历史。

在西甲历史上,有过进球记录的门将其实不少,总共有6位,但他们不约而同都是用脚来完成射门的。这六位门将是:安东尼奥·佩雷斯(1943年,卡斯特里翁,1

个),桑塔马里亚(1976年,桑坦德竞技,1个),费诺伊(1976—1985年,塞尔塔和巴拉多利德,6个),奇拉维特(1990年,萨拉戈萨,1个),普拉茨(2000年,贝蒂斯,2个),N·冈萨雷斯(拉斯帕尔马斯,2000—2002年,6个点球)。

比赛之后,阿兰祖比亚对自己的进球解释道,“那时候没人要求我要冲到前场,是我自己要那么干的。作为守门员,我有身高,在本方发定位球时可以向对手制造麻烦,即使只是干扰对方的防守也能起到战术作用。”

但阿兰祖比亚没想到,角球开出后,皮球竟然落在了自己的头上,于是他就像一名头球技术上佳的前锋那样把球顶进了对方大门。“他的头球就像桑迪利亚纳那样,干脆有力。”赛后,阿兰祖比亚的队友里基夸奖说。何塞



阿兰祖比亚头球破门改写了西甲历史

专家揭秘“美国肿瘤患者死亡率持续下降”现象——

肿瘤治疗关键:找准治疗方法、把握核心治疗时机

» 专家指出:肿瘤是一种全身性疾病,常规治疗(手术、放化疗)手段前期能在一定程度上遏制、杀伤肿瘤细胞,但其对于肿瘤扩散、复发、转移始终束手无策,因此,防治肿瘤应从整体出发,采取综合治疗措施,找准治疗方法、把握核心治疗时机,形成防治肿瘤的“系统工程”。

肿瘤,让人们谈之色变。近年来,无数的科研、医学工作者致力于肿瘤的研究,为了求证“肿瘤≠死亡”,肿瘤的预防、治疗以及康复都取得了突破性的进展。早在本世纪初,美国科学家就发现免疫系统可能清除肿瘤细胞;2007年,美国肿瘤协会就曾宣布:美国肿瘤死亡人数连续两年下降,首次有迹象显示的下降趋势,是对人类抗肿瘤运动的肯定,更是肿瘤治疗史上的里程碑。

美国生物免疫技术问世,实现肿瘤治疗重大突破

经过多年的刻苦研究,美国天普大学和斯坦福大学的科学家们从高速发展的细胞学和免疫学找到突破口,研究出“CLS自体细胞免疫治疗技术”。与传统的治疗手段相比,生物治疗技术最大的优点就在于其利用患者自身的免疫细胞、经过实



符合国家GMP标准的整体万级实验室。

验室高科技培养后回输到患者体内,就是我们说的“自体免疫细胞疗法”,通过这样来杀死肿瘤细胞,而不是通过化学药物来杀伤肿瘤细胞,无毒副作用,配合手术、放化疗等综合治疗有着重大的临床意义,有效防止肿瘤的复发、转移和恶化,实现了肿瘤治疗的重大突破。

454医院率先引进CLS生物技术,造福中晚期肿瘤患者

我省肿瘤界在传递一个令肿瘤患者和家属振奋的消息:被世

强患者自身免疫力,提高患者生存质量,延长生存期。

精准杀瘤无副作用、科学防转移,CLS技术临床优势明显

据了解,CLS生物诊疗技术适用于多种实体肿瘤,由于其具有免疫调节和体细胞修复作用,在治疗肿瘤的同时,大部分患者尤其是放化疗后的,可出现消化道症状减轻或消失、皮肤有光泽、黑斑淡化、静脉曲张消失、停止脱发并生长、白发变黑发等“年轻化”表现,精神状态和体力亦有恢复等现象,从而提高肿瘤患者的生存质量。对于失去手术机会或癌细胞复发、转移的晚期肿瘤患者,能缓解其临床症状,部分患者可出现瘤体缩小、消失或长期带瘤生存的治疗结果;而对于放化疗无效的患者,或对化疗药物产生耐药性的患者,同样可以采用生物治疗延长生存期。

“常规治疗+CLS治疗”核心时期:

一、早期肿瘤患者:CLS疗法可全面提高患者的免疫功能,精准杀灭肿瘤细胞,提高康复成功率。

二、手术、放化疗:患者在手术、放化疗后接受CLS疗法,可恢复及加强机体免疫抗肿瘤作用,增强放疗、化疗疗效,提高对放化疗的耐受性并减轻其毒副作用。消灭体内残留肿瘤细胞和微小病灶,减少肿瘤的复发和转移,提高治愈率。

三、中、晚期肿瘤:已失去手术机会者或体质较差、无法耐受大剂量放化疗,以及化疗不敏感及耐药的患者,接受CLS生物治疗能控制病症、提高生存质量、延长存活时间。

四、康复期患者:临床治愈患者,遵医嘱接受CLS疗法,可以预防病灶转移和复发。

特别提醒

CLS生物治疗技术已经被国家三甲医院南京454医院引进,由于该技术对实验室人员和细胞的培养质量要求极为苛刻,每月严格控制治疗人数,请提前咨询、预约。全国免费热线:400-8811-454 咨询电话:025-80865515 80865516 QQ咨询:268080454 100365516 网址:www.454-bio.com